

扫码关注  
“文旅洛阳”  
微信公众号

编者按

洛阳三月花如锦。红色、粉色、白色……伴随着气温回升,市区多地将成为花的海洋。本刊自本期起推出《寻香》系列报道,带读者领略我市及祖国各地桃红梨白菜花黄的“花花世界”。



## 观烂漫春花 赏河山春色

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

漫步花路,邂逅春天。和煦的春风不仅吹开了百花,也吹“热”了旅游市场。最近,“赏花游”成为市民的出游首选,我们提前探访3月我市的一些赏花路线。

01

### 春落枝头“梅”景动人

八九雁来,春暖花开。前段时间洛城降雪,多地梅花迎雪绽放,吸引市民踏雪赏梅。

最近,朱樱塔东边的梅花开了,洁白如雪,暗香扑鼻,令人心旷神怡。梅林映衬着朱樱塔,吸引了众多市民前去赏花拍照。

在隋唐城遗址植物园的梅园中,部分品种梅花怒放。阳光洒向梅园,梅花微小的花瓣闪着金色的光芒,微风拂过,阵阵梅香沁人心脾,整个梅园被柔和的色彩和芬芳的气息环绕。

王城公园的赏梅地主要集中在傲梅渲春牡丹观赏区,一棵棵梅树错落有致地分布着,梅花的花瓣轻盈、娇嫩,仿佛轻轻一碰就会飘落似的。

从伊水游园八里堂段主入口处往里走,步道两侧已是春意萌动,花香扑鼻。据该游园工作人员陈女士介绍,位于伊水游园太极广场等地的梅花已绽放。

在我市西苑公园、国花园等地也有梅花可赏。游客穿梭在梅花丛中驻足欣赏,拍照留念,或三五成群,或独自一人,用自己的方式感受春天的魅力。有人轻轻抚摸着梅花的花瓣,仿佛在跟它诉说着心事;有人静静地站在梅花树下闭目养神,享受这份难得的闲适。

02

### 向花而行 赴春之约

花开季已至,赏花须及时。在市区什么地方能欣赏到哪些花?看看记者为您打探的花情预告。

#### ●3月上旬:梅花

在市区诸多公园内,蜡梅香气还未散尽,绿萼梅等梅花已暗香阵阵,沁人心脾。在隋唐城遗址植物园的梅园里,过段时间,红梅、白梅等各色梅花将缀满枝头。

#### ●3月上旬到3月中下旬:迎春花、连翘花、玉兰花等

公园内各种花朵你方唱罢我登场,迎春花、连翘花、玉兰花的身影将相继出现。

很多公园的水系附近都种有迎春花,如王城公园、隋唐城遗址植物园、中国国花园、洛浦公园、西苑公园等地。赏花之余,市民可在游园内的多功能运动区、生态休闲区内健身休闲。

#### ●3月中旬到3月下旬:杏花、桃花、梨花

涧西区瀛洲街道前五龙沟社区:3月中旬至3月下旬是杏花盛开的季节,到那时,在涧西区瀛洲街道前五龙沟社区,站在高处举目远眺,片片粉白映入眼帘。漫山遍野的杏花吸引了不少游客前去欣赏。据附近住户刘女士介绍,预计3月上旬,五龙沟杏花开始绽放,3月中旬将迎来盛花期。

孟津区送庄镇白鹿村桃园:3月,孟津区送庄镇白鹿村各桃花园内的桃花将相继开放,一座座桃园相连,形成大面积的花海,一眼望不到头。您可以驾车穿越桃花长廊,或立于桃园高处俯瞰花海。微风拂过,桃花随风起舞,仿佛是春天的精灵在枝头欢快跳跃。

孟津区会盟镇孟津梨主题公园:3月,漫步孟津区会盟镇孟津梨主题公园,洁白无瑕的梨花随处可见,梨树轻轻摇曳,梨花随风飘落,如同雪花纷纷扬扬,公园仿佛被白雪覆盖。游客在该公园可一边驾车徐行,一边欣赏梨花美景。

朱樱塔下的梅林

03

### 赏花观景 远近由您

气温逐渐升高,春的气息越来越浓,正是出游好时机。每年春节后到清明小长假前是旅游淡季,但近期旅游市场呈现“淡季不淡”的特点。

记者走访发现,各旅行社的春季旅游产品已相继出炉,赏花游成为主题,咨询量较大。热门赏花地包括武汉、南京、苏州、无锡、广州、上海等地。前往江苏、浙江、江西、湖北多省的赏樱花、油菜花线路,到新疆喀什赏杏花、西藏林芝赏桃花的线路颇受市民喜爱。需要提醒的是,春季赏花游周期较短,市民要尽早报名,以免错过花期。此外,短途跟团游报名人数逐渐减少,自由行、自驾游已经成为春季赏花的流行方式。

出境游方面,据携程、飞猪等在线旅游平台消息,近期沙特阿拉伯、阿联酋、土耳其、马尔代夫是订单增幅较大的目的地,英国、阿根廷、挪威等远途目的地订单增幅也增长明显。另外,新西兰、俄罗斯、法国、美国、埃及等目的地也很受追捧。进入3月,随着北半球气候越来越温暖,南半球进入金秋时段,游客出游的选择将更加丰富。人少、景美、价优是春季出境游的主要吸引点,记者从各旅行社和旅游平台了解到,春季出境游价格相比春节假期旺季,普遍降低一至三成。